série: Tube

codigo: 5312801

152,5

descricao: misturadora encastravel de banheira Sal—“ndusa

revisao: 03

(=]

152,5

55

97,5

97,5 55 82 .

127

52,5

105
123
90

52,5

»L"G

305

23

191

291

32

N

73

203

Os produtos apresentados seguem especificagdes técnicas internas da SANINDUSA.

As dimensbes sdo meramente indicativas.
Reservamos o direito de fazer alteracées técnicas que permitam melhorar a funcionalidade dos nossos produtos, sem aviso prévio.

The presented products follow technical specifications from SANINDUSA.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without previous advice.




Série: Tube
codigo: 5312801 revisao: 01

descricao: misturadora encastravel de banheira Sal_”r][jUSaw

18 | Guarnicao Gaco x Deviatore

Corpo Exterior Aereador

17 | Manipulo Desviador 945

Aereador M24x1 HF Latao Lucido

Corpo Alojamento Cartucho ¢45

Parafuso M6x20 Phillips Inox

Chapa Latdo 105x305x3mm

Os produtos apresentados seguem especificacdes técnicas internas da SANINDUSA.

As dimensdes sdo meramente indicativas.

Reservamos o direito de fazer alteraces técnicas que permitam melhorar a funcionalidade dos nossos produtos, sem aviso prévio.

The presented products follow technical specifications from SANINDUSA.

The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without previous advice.

16 | Casquilho M12x1/2”G Bica Desviador 31 | Bica de Misturadora Encastravel
15| O’ring 10x1 NBR 70 30 | O’ring 15x2 NBR 70

14 | Corpo de Desviador 945 29 | Casquilho M/F 1/2"G 045

13| Porca Gaiola M6 11x11x4.5 28 | Perno M3

12| Caixa St12 esp.8mm Zincada + 2 Lateral 27 | Porca 1/2” Torneira p/ Coluna

11 | Flexivel M/F 10x1x1/2” 350mm 26 | Tampa Posterior Desviador 840.5
10 | Porca Sextavada M42x1.5 25| O’ring 30x1.5 NBR 70

9 | Haste Manipulo 24| O’ring 14x1.78 NBR 70

8 | Parafuso Umbrako Coénico 5x8mm Inox 23 | Porca Mama p/ Haste Desviadora
7 | Corpo Manipulo 22| 0’ring 7.52x3.53

6 | Cobre Cartucho 21 | Pistdo 912.5xM4 p/ Desviador

5 | Porca M37x1.5 Latéo 20 | Haste Desviador g5 Inox

4 | Cartucho Monocomando GMA ¢35 Fechado 19 | Molla x Deviatore GDV

3

2

1

23 22 21 20 19

31

32

334@

©




	Page 1
	Page 2

